Информация для родителей (законных представителей) обучающихся МБОУ «СОШ № 42» г. Чебоксары 
на 2023- 2024 учебный год.

1.Ответственные за организацию питания 
- заместитель директора Николаева Ольга Валентиновна, конт. телефон 506- 526 (корпус 1);
- педагог- психолог Федорова Наталья Анатольевна, конт. телефон 506- 396   
(корпус 2).
Часы приема документов: понедельник-пятница с 09.00-17.00 часов.

2.Предельная стоимость питания обучающихся 1- 11 классов в МБОУ «СОШ № 42» г. Чебоксары: 
2.1. для обучающихся, получающих начальное общее образование:
-  комплексный завтрак – 25.00 рублей,
- комплексный обед – 68.00 рублей;
        2.2. для обучающихся, получающих основное общее и среднее общее образование:
-  комплексный завтрак – 30.00 рублей,
         - комплексный обед – 72.00 рубля.

 3. Категории детей, имеющих право на бесплатн

-Право на льготное питание имеют обучающиеся: 
а) из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного по Чувашской Республике (далее - малоимущая семья);
б) с ограниченными возможностями здоровья, Обучающийся с ограниченными возможностями здоровья - физическое лицо, имеющее недостатки в физическом и (или) психологическом развитии, препятствующие получению образования без создания специальных условий;
в) с ограниченными возможностями здоровья, получающие образование вне организаций, осуществляющие образовательную деятельность, в форме семейного образования, которые проживают на территории города Чебоксары; 
г) обучающиеся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях города Чебоксары из многодетных малоимущих семей, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях города Чебоксары (далее- многодетная малоимущая семья). Под многодетной малоимущей семьей понимается семья, имеющая трех и более детей в возрасте до 18 лет, зарегистрированная в установленном порядке в качестве малоимущей;
д) обучающиеся из семей, находящихся в социально опасном положении (далее- СОП), трудной жизненной ситуации.
е) обучающиеся, являющихся детьми лиц, проходящих военную службу в батальоне связи «Атал», сформированном в Чувашской Республике в период специальной операции на территориях Донецкой народной Республики, Луганской Народной Республике и Украины;
ж) обучающиеся, являющихся детьми лиц, получившим увечье или иное повреждение здоровья в связи с прохождением военной службы в батальоне связи «Атал», сформированном в Чувашской Республике в период специальной операции на территориях Донецкой народной Республики, Луганской Народной Республике и Украины;
з) обучающиеся, являющиеся детьми лиц, погибших (умерших) в период прохождения военной службы в батальоне связи «Атал», сформированном в Чувашской Республике в период специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины;
и) обучающиеся, являющиеся детьми военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, родившихся и (или) проживавших на территории Чувашской Республики, погибших (умерших) в результате участия в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины с 24 февраля 2022 года;
к) обучающиеся, являющиеся детьми лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Чувашской Республике;
л) обучающиеся, являющиеся детьми лиц, направленных из Федерального казенного учреждения «Военный комиссариат Чувашской Республики» для заключения контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, принимающих участие в специальной военной операции начиная с 24 февраля 

Льгота на питание предоставляется:
-обучающимся из малоимущих семей – на стоимость обеда;
-обучающимся с ограниченными возможностями здоровья – на стоимость завтрака и обеда;
-обучающимся из многодетных малоимущих семей – на стоимость завтрака и обеда;
-обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, получающим образование в форме семейного образования, – двухразовое питание;
-обучающимся, находящимся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, – на стоимость обеда;
-обучающимся, являющимися детьми лиц, проходящих военную службу, получивших увечья или иное повреждение здоровья в связи с прохождением военной службы, погибших (умерших) в период прохождения военной службы в батальоне связи «Атал», сформированном в Чувашской Республике в период специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, – на стоимость завтрака и обеда;
-обучающимся, являющимися детьми военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, родившихся и (или) проживавших на территории Чувашской Республики, погибших (умерших) в результате участия в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, – на стоимость завтрака и обеда;
-обучающимся, являющимися детьми лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Чувашской Республике, и добровольцев – на стоимость завтрака и обеда.

